Поиск работы начинается с собеседования.

Вы знакомитесь с компанией, она знакомится с вами. Собеседование — тот самый случай, когда второго шанса произвести впечатления не будет. Это не имеет значения, если на первой встрече с работодателем вы понимаете, что строить карьеру в данной компании желания нет. Но другое дело, когда в процессе собеседования вы осознаете, что это та самая работа, о которой вы мечтали, а потому нужно обязательно понравиться потенциальному боссу. Помогут в этом не только профессиональные навыки. По одежке встречают и на деловых встречах.

Как одеться на собеседование, чтобы оно прошло успешно?

Вы получили приглашение от работодателя, но не знаете, как одеться на собеседование? Первым делом вспомните любую информацию, которую когда-либо слышали о компании, в которой вам, возможно, предстоит работать. Я всегда начинаю подготовку к собеседованию именно с этого.

Каждый из нас имеет хотя бы минимальное представление о фирмах, работающих в городе в той отрасли, в которой мы ищем работу. Пригодится информация любого характера. Она подскажет, от чего отталкиваться при подготовке к собеседованию.

Если ваш стиль будет соответствовать тому образу, который руководитель считает наиболее оптимальным для своей фирмы, ваши шансы на успех при прохождении собеседования значительно увеличиваются. Поэтому первый совет — собирайте информацию о работодателе в том вопросе, который касается дресс-кода.

Из этого совета вытекает второй — подумайте, насколько комфортно будет вам в одежде того стиля, который принят в компании. И не думайте, что это не имеет значение, мол, главная задача — получить место, а там разберемся. В офисе мы проводим большую часть времени. Согласны ли вы испытывать постоянный дискомфорт из-за одежды?

Как одеться на собеседование, если вы ничего не знаете о работодателе, то выберете для собеседования одежду классического стиля.

Она всегда является беспроигрышным вариантом. Этот совет является третьим, как одеться на собеседование. Чтобы сделать образ более легким, добавьте аксессуаров — брошь, платок, пару браслетов. Откажитесь от разнообразных заколок и других украшений для волос. Во-первых, в офисе таким вещам в принципе не место, если, конечно, вы не являетесь сотрудником соответствующего магазина, а во-вторых, подобные аксессуары требуют одежды более романтического стиля. Даже если в компании он разрешен, на собеседование лучше все-таки одеться по-деловому. Это позволит вам выглядеть в глазах работодателя человеком, который относится к работе ответственно и серьезно. Избегайте также аксессуаров под кожу рептилий, леопарда и т.п. Каждая деталь в вашем облике должна быть сдержанной.

Не упускайте из виду такое требование к внешнему виду, как аккуратность. Никаких катышек на одежде и уж тем более грязной обуви! Отправляясь на собеседование, обязательно положите в сумочку щетку для обуви и перед ним приведите туфли в порядок. Это четвертый совет.

Следите, чтобы у обуви не было сбитых носов и стертых набоек.

Пятый совет относится к использованию женщинами, косметики и парфюмерии. Собираясь на собеседование, отдавайте предпочтение легким ароматам и минимуму косметики. Будьте осторожны и с прической. Никаких сложных укладок! Длинные волосы уберите в хвост, а короткие аккуратно уложите.

Выбирайте одежду, выполненную из натуральных тканей, в них будет не так жарко, как в одежде из синтетических материалов.

В любое время года, отправляясь на собеседование, откажитесь от:

— шорт. Сейчас многие модные дома предлагают в своих коллекциях этот элемент гардероба именно как вещь делового стиля. Но на собеседование их не надевайте. Все-таки спорный для делового дресс-кода элемент;

- мини-юбок. Вот этот предмет гардероба точно оставьте только для дружеских встреч! Мини-юбка абсолютно неуместна в офисе. Даже если она разрешена в рамках дресс-кода компании, только подумайте, как вы отправитесь в подобном наряде на встречу к клиентам, если ваша работа подразумевает это?
 - лосин, капри. Тоже элементы исключительно вне офисной жизни;
 - одежды, из-под которой видно нижнее белье;
 - излишне нарядных платьев, юбок и блуз.

Конечно, правильно подобранная одежда еще не гарантирует, что вы сразу получите работу мечты. Но она увеличит ваши шансы однозначно. Начальник, хоть он и начальник, но тоже человек. И ему приятно будет видеть каждый день в своем офисе стильно и элегантно одетую женщину. Воспользуйтесь нашими советами, и победа будет за вами!